
1 2 3 4

1
教員 0% 0% 77% 23%

生徒 0% 1% 37% 63%

保護者 1% 7% 80% 12%

2 教員 8% 15% 69% 8%

生徒 0% 5% 45% 50%

保護者 2% 18% 69% 11%

3 教員 0% 15% 77% 8%

生徒 1% 4% 32% 63%

保護者 5% 17% 60% 17%

4 教員 0% 15% 69% 15%

生徒 1% 5% 47% 47%

保護者 1% 10% 68% 21%

5 教員 0% 0% 85% 15%

生徒 1% 7% 37% 56%

保護者 1% 5% 71% 23%

6 教員 0% 31% 62% 8%

生徒 1% 9% 41% 49%

保護者 1% 9% 68% 21%

7 教員 0% 8% 69% 23%

生徒 2% 17% 35% 47%

保護者 1% 16% 69% 14%

8 教員 0% 15% 77% 8%

生徒 1% 7% 43% 49%

保護者 1% 16% 66% 17%

9 教員 0% 0% 85% 15%

生徒 0% 6% 39% 55%

保護者 3% 18% 64% 15%

10 教員 0% 0% 85% 15%

生徒 2% 5% 38% 56%

保護者 1% 2% 68% 29%

〔　４段階評価　　　１：改善を要する　　２：やや期待を下回る　　３：ほぼ期待通り　　４：期待以上　　　〕　

学校評価アンケート【全体】　集計　（単位　％）

（生徒）学校生活を通じて健康で安全な生活を送る態度が身に付い
ていますか。
（保護者・教師）生徒は学校生活を通じて、健康で安全な生活を送る
態度が育成されていますか。

（生徒）学校では、積極的に体を動かし、体力の向上に努めています
か。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（保
護者）生徒は学校生活を通して、体力（運動面・健康面）の向上が見
られましたか。
（教師）生徒は食に感謝する心をもち、自身の健康に対して意識を高
くもつことができていますか。

（生徒）あなたは学級通信や学校からの連絡を保護者に必ず見せて
いますか。
（保護者・教師）学校は保護者や地域社会への情報発信を積極的に
推進していますか。

（生徒）あなたは地域でも、あいさつを心がけたり、地域の活動に積
極的に参加したりしてますか。
（保護者・教師）学校は行事への参加呼びかけと地域住民を積極的
に活用していますか。

（生徒）先生方は、あなたのことを理解し、きめ細やかな指導をしてく
れますか。
（保護者・教師）学校は生徒のことを理解し、きめ細やかな指導がで
きていますか。

（生徒）あなたは、挨拶や服装・髪型などの基本的生活習慣を身に
付けていますか。
（保護者・教師）生徒は、挨拶や服装・髪型などの基本的生活習慣を
身に付けていますか。

（生徒）先生方は基本的な学習に対する取り組み方や態度などを指
導してくれますか。
（保護者）学校は生徒に対して基本的な学習訓練や学習態度の指
導ができていますか。
（教師）学校は生徒に対して基本的な学習訓練や学習態度育成等
の指導ができていますか。

（生徒）先生方は、ICT機器を利用し、分かりやすい授業を展開してく
れていますか。
（保護者）学校は生徒に学習内容を定着させ、学力の向上を図るこ
とができていますか。
（教師）学校はICT機器を活用することで、生徒に興味・関心をもって
学習に取り組ませることができていますか。

(生徒）あなたは命を大切にし、思いやりの心が育っていますか。
（保護者・教師）生徒には思いやりの心が育っていますか。

（生徒）生徒一人一人が、お互いを認め合い、充実した学校生活を
送れていますか。
（保護者）生徒一人一人が充実した学校生活を送れていますか。
（教師）生徒一人一人が、お互いを認め合い、充実した学校生活を
送れていますか。

知

徳

体

　
保
護
者
と
の
連
携

学
校
生
活

0% 77% 23%
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